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Pole powierzchni szeScianu wynosi 96 cm. Jaka objetos¢ ma bryla powstala z trzech takich szeScianow?

Wysokos¢ ostrostupa prawidlowego trojkatnego jest réwna 10, a krawedz podstawy - 6. Oblicz pole po-
wierzchni tego ostroshupa.

Pod jakim Katem ostrym przecinaja sig dwusieczne dwoch katow tréjkata réwnobocznego.

Prostokat ABCD ma pole rowne 12 cm?. Punkt E jest Srodkiem boku AB. Punkty D' i ' sa symetryczne
do punktow D i C wzgledem punktu E. Jakie pole ma czworokat DCD'C'?

Srodkiem symetrii rombu ABCD jest poczatek ukladu wspoirzednych, a dvwa jego wierzcholki maja wspol-
rzedne A = (0,4) 1 B = (~3,0). Oblicz pole tego rombu.

Narysuj okrag o promieniu 4 cm i zaznacz na nim punkt A. Skonstruuj styczna do tego okregu, przecho-
dzaca przez punkt A.

Okrag o érodku C ma promien dhugosci 5 cm, a okrag o $rodku B ma promief: dugosci 3 cm. Podaj dlugos¢
odeinka BC, jesli okregi sa styczne wewnetrznie.

Przyjmij, ze bok kratki ma dlugos¢ 1. Oblicz dhugos¢ narysowane] lini. =

Oblicz pole narysowanej obok figury. Bok kratki ma dhugosc 1.

Pani Joanna che kupic rekawiczki i torebke. W tym celu odwiedzila trzy sklepy. W pierwszym 2 nich
‘zaproponowano jej 5 rodzajow rekawiczek i 5 rodzajow torebek, w drugim — 3 rodzaje rekawiczek i 4
rodzaje torebek, a w trzecim — 2 rodzaje rekawiczek i 4 rodzaje torebek. Na le sposobow pani Joanna
moze dokonac zakupu, jesli oba produkty chee kupié w jednym sklepie?




